



Co-funded by  
the European Union



5 septembrie 2024

## ANUNȚ DE ÎNCEPERE PROIECT

”Finanțarea cheltuielilor de personal efectuate de angajații Serviciului de Inspecție Fonduri Europene implicați în gestionarea FEDR, FC, FSE+, FTJ și pentru acordarea sprijinului logistic necesar desfășurării activității aferente gestionării perioadei de programare 2021-2027”, Cod MySMIS 323610

La data de 27 august 2024 a fost semnat contractul de finanțare pentru proiectul ”Finanțarea cheltuielilor de personal efectuate de angajații Serviciului de Inspecție Fonduri Europene implicați în gestionarea FEDR, FC, FSE+, FTJ și pentru acordarea sprijinului logistic necesar desfășurării activității aferente gestionării perioadei de programare 2021-2027”, Cod MySMIS 323610, cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Asistență Tehnică 2021-2027. Proiectul este derulat de Serviciul Inspecție Fonduri Europene (SIFE) din cadrul Direcției Generale de Inspecție Economico-Financiară, Ministerul Finanțelor.

Scopul proiectului este asigurarea capacității administrative pentru coordonarea, gestionarea și controlul fondurilor FEDR, FC, FSE+, FTJ, asigurarea stabilității, calificării și motivării adecvate a personalului Serviciului de Inspecție Fonduri Europene.

Prin implementarea proiectului este vizată îndeplinirea următoarelor obiective specifice:

- asigurarea unui personal calificat, capabil și motivat corespunzător, precum și asigurarea stabilității personalului din sistem,
- crearea cadrului logistic adecvat de lucru care să permită desfășurarea în bune condiții a activităților de coordonare și control FEDR, FSE+, FC, FTJ.

Proiectul asigură sprijin pentru remunerarea personalului implicat în sistemul de coordonare, gestionare și control al FEDR, FC, FSE+, FTJ în perioadele ianuarie 2021 - septembrie 2022 și decembrie 2023 - decembrie 2027 și pentru asigurarea cadrului logistic adecvat de lucru pentru personalul Serviciului de Inspecție Fonduri Europene. Totodată, prin acest proiect se vor asigura resursele necesare bunei funcționări a Serviciului de Inspecție Fonduri Europene prin îmbunătățirea condițiilor de lucru ale personalului, creându-se premisele pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a atribuțiilor de control stabilite în sarcina Serviciului de Inspecție Fonduri Europene. Bunurile achiziționate în cadrul proiectului vor asigura buna desfășurare a activității Serviciului de Inspecție Fonduri Europene și după data finalizării perioadei de implementare a acestui proiect.

Proiectul este cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Asistență Tehnică 2021-2027, Prioritatea 1 „Asigurarea funcționării sistemului de coordonare și control al fondurilor FEDR, FC, FSE+, FTJ și gestionarea programelor”.

Valoarea totală a contractului este de 16.696.783,85 lei, iar finanțarea nerambursabilă este de 4.570.608,86 lei, echivalentă cu 44,3393% din valoarea totală eligibilă aprobată. Perioada de implementare a proiectului este de 84 de luni, respectiv între data de 01 ianuarie 2021 și 31 Decembrie 2027.

Date de contact: [dgief@mfinante.gov.ro](mailto:dgief@mfinante.gov.ro)